

火箭队真的很爱中国元素 林书豪正式重返休斯顿

渴望中国元素的火箭队如愿了。北京时间昨天，受限自由球员林书豪的母队纽约尼克斯队做出决定：不匹配火箭队为林书豪提供的为期3年、总价2510万美元的报价合同。这意味着林书豪时隔仅一年二度披上火箭队战袍。

▶ 2012年1月28日，纽约尼克斯队球员林书豪在2011—2012赛季NBA常规赛与休斯敦火箭队的比赛中上篮。（资料图）

新华社发



身价飞涨 尼克斯更衣室其实已容不下林书豪

上赛季揭幕前在火箭队训练营练了十几天的林书豪未得到球队赏识而落得被“抛弃”结局，不过两天后他便找到新东家——尼克斯队，并在今年2月4日一战扬名世界。来自尼克斯队的内部消息说，他们之所以忍痛割爱放手林书豪，是因为火箭队在合同的第三个赛季把林书豪年薪猛涨到1480万美元，这使得他们不仅要支付多达4300万美元的奢侈税，而且在交易和签约自由球员中也将受到限制。

掘金主帅乔治·卡尔在接受媒体采访时曾说：“这个夏天一直有点……我不知道该怎么说，我觉得这个联盟中，似乎有一股子狂野失控的情绪在蔓延。”尽管他没有指明是哪笔交易“失控”，但很多人都会联想到火箭狂追

林书豪的事儿。要知道，按照火箭的报价，林书豪第三年的年薪，比美国国家队中锋泰森·钱德勒要多，比“皇帝”詹姆斯下赛季的1900万美元也少不到哪去。而23岁的林书豪上赛季年薪仅有78.8万美元。

因此，在尼克斯官方宣布放弃林书豪之前，其实尼克斯的球员已经在各种场合表达了他们的立场。球队老大“小甜瓜”安东尼对于这份报价的看法是“荒唐”，而JR·史密斯则直言：“我确信，纽约会想要留下林，但毫无疑问，如果球队留下他，更衣室矛盾不可避免。我认为有些人会对人不对事，因为他们打球更久，却没有任何回报，我认为这对很多人都是很艰难的课题。”

吃回头草 火箭总经理莫雷赌上自己的饭碗

“（我）对过去一年尼克斯队和纽约给予的支持充满了爱和感激。无疑这是我人生最为辉煌的一年。”林书豪当晚在其微博上说，“非常激动和荣幸再次成为火箭队一员。”

随着姚明去年伤退和易建联与小牛队合同期满至今不见新约，过往12年间不断有中国球员涉足的NBA目前只剩下林书豪这一位有着黑头发、黄皮肤中国元素的美籍球员。火箭队与林书豪再度牵手，令他们继姚明之后再度成为全球华人关注的NBA球队。

但是，有专家认为，火箭如愿得到林书豪其实并不会让球队总经理莫雷如释重负，因为这对他而言或许将是一场关系到个人碗饭的豪赌。

《休斯顿纪事报》专栏作家杰罗姆·所罗门撰文说，休

斯顿当地的球迷和媒体固然欢迎林书豪的再次光临。但不可否认的是，火箭支付给他的薪酬相当惊人，而一旦合作效果逊于预期，那么莫雷恐怕难逃“替罪羊”的命运，原因很简单，因为他已经错过一回。

莫雷去年曾有机会以不足百万的薪酬签下林书豪两年，但他选择了放弃，如今却要付给林书豪3年2510万美元。这对于林书豪而言是极佳的励志故事，但对莫雷而言，却是一场豪赌。假如林书豪在未来的3年由于状态低迷而成为替补球员，老板亚历山大可能难以原谅莫雷的“经营不当”。

目前火箭还在猛追联盟中的第一中锋“魔兽”霍华德，如果能成，那么林书豪与霍华德的挡拆组合还是很值得期待的。

本报综合报道

继“瓦良格”后，我们还将拥有“核弹头”？ 1800万美元 中超球队追舍瓦

北京时间昨天，意大利媒体《全市场》刊登报道，称中超青岛中能俱乐部已经邀请乌克兰前锋舍甫琴科加盟中超，青岛为舍瓦准备了一份两年1800万美元的合同。目前舍甫琴科正在同家人考虑是否接受中能俱乐部的邀请并来中国踢球。

本月12日，中超联赛二次转会窗口刚刚关闭，德罗巴、卡努特、雅库布等世界大牌球星陆续登陆中超球队，不仅让中超的关注度在短时间内提升，也让更多的世界级球星对中国足球联赛充满兴趣。前不久，青岛中能俱乐部就在挑选外援时向舍甫琴科发出邀请，虽然当时这次转会没能最终达成。但近日，随着意大利《全市场》、葡萄牙《竞赛报》等多家外国媒体接连报道舍甫琴科正在考虑加盟中超的新闻传出，舍瓦再次成为国内足坛的话题。

据《全市场》报道，青岛方面向乌克兰前锋开出的一

份为期两年价值1800万美元的合同。如果选择到中国发展，这很有可能将是36岁的舍瓦职业生涯的最后一站。据悉，舍甫琴科本人对于青岛这份年薪900万美元的报价很满意。不过由于中超二次转会已经截止，所以即便舍瓦同意加盟中超，最早也要等到冬季转会期了。

舍甫琴科足球生涯的巅峰期在AC米兰，在米兰的7个赛季期间，舍甫琴科共为球队打进173粒进球，夺得5次意甲冠军，因为他在锋线上犀利的表现，球迷们还送他外号“核弹头”。除了在俱乐部战绩显赫外，舍瓦在乌克兰国家队更是绝对的领袖。

舍瓦有可能来中超的消息在网上被热议，有中国球迷笑言：难道继瓦良格号航空母舰之后，我们还将拥有“核弹头”？

本报综合报道

慈溪国象快棋冠军赛罢 北京小将余泱漪获冠军 宁波姑娘裘孟洁和三盘

本报讯（记者 戴斌）2012年“白金汉爵杯”国际象棋特级大师快棋冠军赛经过9轮交锋，昨天在慈溪白金汉爵大酒店圆满收官。本次比赛28名选手男女混合编组，最终获得冠军的是北京队小将余泱漪，他三天9盘快棋的成绩是6胜2和1负积7分，参赛10位女子棋手当中成绩最好的是排名第11位的上海棋手章晓雯。

本次赛事开幕之际，叶江川曾告诉记者：“快棋赛是我们一直要着力进行的比赛，让棋手从中得到锻炼，中国棋手在国际赛场上快棋是弱项，和慢棋要有合适的比例，国际上很多比赛都是快棋定胜负，我们也希望通过这样的快棋赛让棋手得到更好锻炼。”

由于参加本次比赛的都是国内一流好手，竞争十分激烈，直到最后一轮才决定冠军归属。昨天下午最后一轮，余泱漪与上海老将倪华上演焦点对决，此外冠军的有力争夺者、山东棋手赵骏则与另外一位上海棋手周健超展开对决。结果赵骏率先与周健超弈和，将主动权交给了余泱漪，最终余泱漪稳住阵脚弈和倪华，以总分7分夺得冠军。赵骏以5胜3和1负积6.5分获得亚军，倪华和另外两名棋手同积6分，但他以小分优势获得季军。

17岁的宁波姑娘裘孟洁此次凭借“东道主”身份参赛锻炼，最终取得三盘和棋，对手分别是全国个人锦标赛冠军沈阳和获得过全国甲级联赛冠军的选手张继林、田甜。“和国内最高水平的一群选手比赛，裘孟洁作为小将拿到这样的成绩很正常，不过我们觉得她应该能取得再好一点的成绩。”宁波市象棋协会的老师们都关注着这名得意弟子的表现，他们昨天比赛后向记者分析时认为，“裘孟洁是第一次参加最高水平的赛事，过去和这些强手也没怎么交手过，所以心理上就没底。等以后在国内联赛和其他比赛上赢过强手了，相信她会有更大的突破。”目前裘孟洁作为浙江国际象棋队替补选手开始参加全国联赛，这次在家门口比赛结束后，回家休整一天即将回北京国家集训队。



图为冠军选手余泱漪。 胡龙召/摄

马拉多纳索要“分手费” 老东家一分都不给

据新华社电 西亚豪门、阿联酋阿尔瓦斯尔俱乐部北京时间昨天通过微博宣布，马拉多纳被解除主教练职务后，提出了“分手费”的要求。对此，俱乐部的回应是：一分钱也不给。

本月11日，阿尔瓦斯尔俱乐部突然宣布终止马拉多纳的合同。理由是球队的战绩太糟糕。自2011年5月马拉多纳执掌阿尔瓦斯尔队帅印以来，球队始终徘徊在联赛中下游。2011至2012赛季，阿尔瓦斯尔队在联赛12支球队中仅排名第六。

马拉多纳认为，俱乐部应付他今年余下几个月的工资，即1700万欧元。而俱乐部的回应是，他们只会按照合同支付两个月工资，即300万欧元。此外，多一分也不给。

讣告

原浙江电信公司宁波市分公司离休干部张鼎仕同志，因病医治无效，于2012年7月16日16时20分在宁波市第一医院逝世，享年90岁。

张鼎仕同志的遗体告别仪式定于7月20日（星期五）上午9时正在宁波市殡仪馆举行。

参加告别仪式的同志请于7月20日上午7点40分在宁波市和义路96号（市电信公司综合大楼门口）候车前往。

联系电话：0574-87181013, 15306660903, 87181029

家属泣告